2024 m. VASAROS STOVYKLOS VAIKAMS IR ŠEIMOMS

1. Telšių vyskupijos šeimos centras 
Šeimos centras organizuojame tik stovyklą savanorių šeimoms. Kaip tik buvome pasikvietę lietuvės ir dano šeimą iš Danijos. Visai mielai pasikviestumėm brangią tautiečių šeimą gyvenančią užsienyje! Dėl riboto stovyklos dydžio nežinome, kiek liks laisvų vietų, bet jeigu domintų, tai iki birželio mėn. reikia susiderinti. 
Stovykla vyksta sodyboje prie ežero Plungės raj., netoli Platelių. Temos kasmet keičiasi. Pvz. pernai turėjom temą "Palaiminti taikdariai". 
Telšių vyskupijos jaunimo centras vasarą organizuoja jaunimo susitikimą Žemaičių Kalvarijoje, ir patarnautojų stovyklas, tai labai rekomenduojam į juos kreiptis. (Šios stovyklos vyksta ne vasaros metu ir yra tik kelių dienų)
Virgilija

2. don Alessandro Barelli <salezinios@yahoo.it>Sveiki.
Stacionariose stovyklose dalyvauja tik vaikai, kurie visus mokslo metus palaiko rysi su mumis, todel prijungti iseivijos vaiku neturime galimybes.
I dienine stovykla vilniuje neribojame vaiku lankomumo. Bet vyksta veikla tik po pietu ir neteikiame maitinimo ir nakvines paslaugu. Jeigu iseivijos vaikai bus pas senelius vilniuje ir nores lankyti, gales. Programos ir datu dar neturime.
Pagarbiai – kun. Aleksandras
Salezieciu bendruomenes direktorius

3. Vilniaus arkivyskupijos jaunimo centras 
Vasarą organizuojame birželio 25-30 dienomis ministrantų stovyklą, joje tikrai gali dalyvauti. Kol kas temos neturime ir dėl visų kitų klausimų paaiškės artėjant šiai datai. Kviečiame sekti mus facebooke, ten įkeliama naujausia informacija apie ateinančius renginius.
Pagarbiai, Austėja
https://www.facebook.com/VAJCas
Instagram/ @prie_vajc
Google Play/ VAJC – pažinti, augti, tikėti 

4. Vš. į. Liepkiemis 
Taip, organizuosime sporto stovyklą 10-14 metų berniukams, kurioje galėtų prisijungti ir lietuviai iš užsienio. Stovykla vyks liepos 25-28 dienomis Nemajūnuose. Registracija ir daugiau informacijos pasirodys kovo mėnesį.
Pagarbiai – Lukas Mykolaitis


5. Vilniaus katedros parapija  parapija@katedra.lt
Taip, kasmet organizuojam bendruomenės stovyklą, kur kviečiam ir vaikus su tėveliais, ir vaikus be tėvelių, įvairių amžiaus grupių. Vyksta Jėzuitų stovyklavietėje Guopstose, šiemet vyks liepos 30 - rugpjūčio 3 d. (antradienis-šeštadienis). Temos dar nesugalvojau. Bet stovykloje visada būna tam tikra veikla, kur savanoriai užsiima su vaikais, tam tikra veikla, kai kartu dalyvaujama – ir suaugę , ir vaikai. Taip, tikrai priimtume norinčius. Kreiptis reikėtų šio el.paštu, ne vėliau, kaip mėnuo iki stovyklos.
 Linita Žebrauskienė
Katedros referentė
+370 688 18795   www.katedra.lt
https://www.facebook.com/vilniausarkikatedrabazilika/
https://www.instagram.com/vilniauskatedra/
https://www.youtube.com/channel/UCC_tQIAiiY0UhiatTfnXDgA


6. Klaipėdos Marijos Taikos Karalienės Parapija 
Taip, mūsų parapija jau 19-ą kartą organizuoja parapijos vaikų ir jaunimo stovyklą "Spiečius", skirtą 10-18 m. dalyviams. Stovykloje mielai priimtume ir užsienyje gyvenančių lietuvių vaikus, jei tik jiems tiks laikas ir kitos sąlygos. 
Stovyklos laikas: birželio 23-28 d.
Vieta: Misionieriaus kun. H.Šulco Jaunimo sodyba, Kėkštų k., Kretingalės r.
Registracija paprastai prasideda gegužės pradžioje, reikėtų pasekti Fb paskyrą Klaipėdos Marijos Taikos Karalienės parapija ir ten bus skelbimas apie prasidėjusią registraciją ir google registracijos forma. Registracija paprastai ilgai netrunka, vietos užsipildo. Turime apie 75 vietas.
Dalyvio kaina: 300 eur
Stovyklos programoje ne tik katalikiškas ugdymas, bet ir kūrybiniai, sportiniai, stalo žaidimai, muzikinės veiklos, susitikimai su įdomiais žmonėmis, auginanti bendrystė. Stovyklos vadovų komandą sudaro parapijiečiai savanoriai, kai kurie iš jų - patys užaugę "Spiečiuje" :)
Maitinimas 3 kartus per dieną ir naktipiečiams kas nors skanaus :)
Miegojimas mediniuose nameliuose (4-6 vietos) jaunesniems vaikams, salės 2 a. ant čiužinių - vyresni vaikinai, atskiras pastatas (kambariai su lovomis) - vyresnės merginos. 
Detalesnę informaciją pateiktume užsiregistravusiems.
Stovyklavietę galima apžiūrėti: https://www.jaunimosodyba.lt/
O apie mūsų stovyklą (įspūdžiai iš praėjusių metų) rasite parapijos Facebook paskyroje:
https://www.facebook.com/reel/233415356171542
https://fb.watch/qj93btoIpX/
https://fb.watch/qj93-R_pKG/
https://fb.watch/qj98Wh5q1v/
https://fb.watch/qj9anGyZCh/


7. Piligrimų Centras 
Su džiaugsmu priimtume vaikus į Jono Pauliaus II piligrimų bendruomenės organizuojamą Krikščionišką vaikų vsaros stovyklą. 
Organizatorius - religinė bendruomenė "Jono Pauliaus II piligrimai"
Stovyklos data - 2024 liepos 14 - 20 d. 
Vaikų amžius - nuo 10 iki 13 m. 
Auka už stovyklą 300 - 350 eur. 
Gyvename savo atsivežtose palapinėse. 
Maitinimas 4 k. dienoje (kaimo turizmo sodyba "Pakalnė")
Priimtume apie 10 - 15 vaikų.
Registracija el.p. piligrimu.centras@gmail.com
Vieta - Dvarviečių stovyklavietė (Raseinių raj.) netoli Šiluvos. https://www.google.lt/maps/dir/Dvarvie%C4%8Di%C5%B3+stovyklaviet%C4%97,+60457/Raseiniai/@55.4019619,23.1464289,13z/data=!3m1!4b1!4m14!4m13!1m5!1m1!1s0x46e68917af8e8119:0xef5553afb255ed8b!2m2!1d23.2549933!2d55.3930307!1m5!1m1!1s0x46e686f133b746e3:0xb078fa83ea78a604!2m2!1d23.1156129!2d55.3819499!3e0?entry=ttu

Video iš praeitų stovyklų:
https://www.youtube.com/watch?v=0s4ohvLKpa8
https://www.youtube.com/watch?v=cQ9MCYbOGlU

Planuojama šių metų tema "Kelionė su Moze".
Šiemet stovykloje vaikams planuojame kalbėti apie pranašą Mozę ir jo išvedimo iš Egipto istoriją. Manome, kad ši biblinė istorija yra puiki galimybė vaikams kalbėti apie pasitikėjimą Dievu bei savimi, drąsą bei bendrystės svarbą. Vaikų stovykloje perteikta Mozės ir Izraelio tautos išvedimo istorija, gali būti stiprus liudijimas, kad Dievas myli ir rūpinasi kiekvienu vaiku ir jaunuoliu, tad yra pasiruošęs ir šiuos jaunuolius iš kasdienybės sunkumų ir krizių išvesti į pažadėtąją žemę.

Preliminari programa*:
*Kasdien programa šiek tiek kinta – kiekvieną dieną siūlomi skirtingi būreliai, bendros veiklos (komandiniai žaidimai, žygiai, maldos vakarai, vaidinimai ir t.t.). Programos pagrindą sudaro: ryto ir vakaro malda; rytinė mankšta; pasirenkami būreliai; vaidinimai, pagal stovyklos temą (įvadai į dienos potemę/temos dalį); mažos pasidalinimo grupelės; įvairūs komandiniai žaidimai (mažomis grupelėmis bei masiniai); vakarai prie laužo (pasirodymai, liaudies dainos ir kt.).
08:00 Ryto Šv. Mišios stovyklos vadovams;
08:30 Vadovai žadina stovyklavietę su dainomis;
08:45 Ryto mankšta (dalyvauja visa stovykla);
09:00 Pusryčiai;
10:00 Ryto pamaldos;
11:00 Pirmasis būrelis (vaikai pasirenka kuriuose būreliuose nori dalyvauti pusryčių metu);
12:00 Neformalus laikas (toliau vyksta antrieji būreliai, žaidimai, maudynės su vadovų priežiūra);
13:30 Pietūs
15:00 Dienos programa (pradedant dienos vaidinimu, pagal temą + komandinis žaidimas/kūrybinės užduotys)*;
18:00 Vakaro programa (grupelių pasirodymai, kūrybinių užduočių pristatymai)**;
* Vieną iš stovyklos dienų vyksta piligriminis žygis.
** Vieną vakarą vyksta Talentų šou (dažniausiai ketvirtadieniais), taip pat Susitaikinimo vakaras su galimybe atlikti išpažintį ar turėti dvasinį pokalbį (trečiadieniais).
19:00 Vakarienė;
20:00 Vakaro užsiėmimai prie laužo (vadovų rengiami pasirodymai, dainos, šokiai ir t.t.);
21:30 Mažos pasidalinimo grupelės, aptariant dieną.
22:00 Pasiruošimas miegui + dantų valymas.
23:00 Tylos laikas visoje stovyklavietėje.


8. Vilniaus Pal. Jurgio Matulaičio parapijoje
Piligriminis baidarių žygis jaunimui: birželio 27-30 d.
Kviečiame jaunimą ir jaunus suaugusius (14-35 m.) dalyvauti piligriminiame baidarių žygyje.
Daugiau informacijos ir registracija: matulaiciojaunimas.vilnius@gmail.com arba
facebook Vilniaus Pal. J. Matulaičio parapijos jaunimas
instagram matulaiciojaunimas

Dieninė vaikų vasaros stovykla: rugpjūčio 19-23 d.
DALYVIAMS: Kviečiame 6-14 m. vaikus dalyvauti dieninėje vaikų vasaros stovykloje, kuri vyks Vilniaus Pal. J. Matulaičio parapijoje (J. Matulaičio a. 3, Vilnius) (registracija nuo birželio 1 d.).

SAVANORIAMS:  Kviečiame jaunimą ir jaunus suaugusius (15-35 m.) savanoriauti (registracija nuo balandžio 1 d.) dieninėje vaikų vasaros stovykloje organizuojant bei įgyvendinant stovyklos veiklas.
Daugiau informacijos ir registracija: matulaiciojaunimas.vilnius@gmail.com arba
facebook Vilniaus Pal. J. Matulaičio parapijos jaunimas
instagram matulaiciojaunimas

Vilniaus Pal. J. Matulaičio parapijos šeimų stovykla: liepos 15-21 d.
Šeimos, norinčios dalyvauti, gali kreiptis el.paštu: juste.rakauskiene@matulaiciospc.org
Jaunimas ir jauni suaugusieji (16-35 m.), norintys savanoriauti programoje vaikams, gali kreiptis el.paštu: matulaiciojaunimas.vilnius@gmail.com


9. MAGIS Lietuva 
Magis organizuos vasaros renginį – liepos 7-13 d. – šiemet vadinsime renginį „Pažinti nepažintą“. Tačiau Magis renginiai yra skirti suaugusiam jaunimui, nuo 18-35 m. 
Jei ką nors sužinosiu, būtinai jums pranešiu. 
Jei atsirastų norinčių dalyvauti, pasidalinčiau registracijos forma, kai paskelbsime. Arba visuomet kviečiame sekti MAGIS socialiniuose tinkluose – facebook MAGIS LT ir instagram magis.lietuva. Ten visuomet atnaujiname informaciją ir kvietimus į organizuojamus renginius.
Akvilė Minčinkaitė
Koordinatorė Lietuvoje +370 605 15123
Jėzuitai Centrinėje Europoje: MAGIS
MAGIS Lietuva FB
MAGIS Lietuva IG


10. Kauno arkivyskupijos jaunimo centras kajcas@gmail.com
Šiais metais organizuosime tik dieninę vaikų vasaros stovyklą. registraciją į ją vyks per kauno miesto savivaldybę. dalyvių amžius 1-4 klasė. mes mielai priimtume užsienio lietuvius dalyvauti stovykloje, svarbu spėti užsiregistruoti stovykloje per savivaldybės tinklalapį. Stovykla vyks liepos 1-5 dienomis. Vilniaus g. 7, Kaunas - Jaunimo centro patalpose. 
Taip pat, Kauno arkivyskupijoje yra parapijų kurios taip, planuoja šiais metais daryti vasaros stovyklas. Galite bandyti kreiptis į jas irgi. Šiuo metu žinoma, kad stovyklas darys Jono Pauliaus II piligrimų bendruomenė, Jono Pauliaus II parapija, Raudondvario parapija, Jonavos parapija, Kėdainių parapija. Magis bendruomenė daro stovyklą vyresniam nuo 18 metų jaunimui. Taip pat galima būtų pamėginti kreiptis į Matulaičio parapiją, Petrašiūnų parapiją, Palemono parapiją. 
Į šias parapijas kreipiausi, deja... – J. G.
Gražios dienos, Andrius Kilius

11. Šv. Jono brolių vienuolynas
Informacija apie šeimų festivalį https://www.joanitai.org/seimu-festivalis-2024/
Šv. Jonų bažnyčios stovykla 1-2 šeimas i5 svetur galėtų priimti, nors ir būtų didi naujiena stovyklos gyvenime😊 Stovykla vyks liepos 16-21 d. Guopstose.
Kontaktinis asmuo: virginija.drukteniene@gmail.com

12. Vilniaus Šv. Kazimiero parapijos bendruomenės / šeimų stovyklą Lietuvoje š.m. liepos 2-7 dienomis. Jos tema / devizas: "Kur du ar trys susirinkę mano vardu, ten ir aš esu tarp jų". Mielai priimtume dalyvius ir iš užsienio lietuvių tarpo. Vienintelė sąlyga yra ta, kad stovykla yra vaikų kartu su suaugusiais, t.y. reikalingi lydintieji vaikus suaugę asmenys. Žinoma, vaikams bus rengiama atskiri užsiėmimai ir pramogos.
Jei būtų galimybė ir noras dalyvauti ar norėtumėte gauti daugiau informacijos, kreipkitės į mane žemiau nurodytais kontaktais.
Artūras Gegužis
+370 686 63441
art.geguzis@gmail.com 

13. KANA organizuoja vienos savaitės trukmės vasaros rekolekcijų stovyklą poroms. 
Joje gali dalyvauti tiek katalikai, tiek kitų denominacijų krikščionys (su arba be vaikų). Mūsų rekomendacija atvykti su vaikučiais, ne jaunesniais nei 3-jų metų arba atvykti su savo aukle.
Atskirai vaikams stovyklos neorganizuojame.
Taigi, vaikai gali dalyvauti, tik, jei jų abu tėvai dalyvauja programoje. Jei tėvai neturi bažnytinės santuokos, jie gali dalyvauti, bet jie turėtų būti susižadėję (esantys ilgalaikiuose santykiuose).
KANA vasaros rekolekcijų stovykla vyks 2024 m. rugpjūčio 12-18 d. Vilniaus jėzuitų gimnazijos stovyklavietėje, Guopstose. 
Pora dalyvė kviečiama dalyvauti visą programą (tai yra visą savaitę). 
Jonė Kučinskaitė,
Mob. tel.: 8-682-43669,
El. paštas: jone.kucinskaite@gmail.com

14. Klaipėdos Šv. Juozapo Darbininko Parapija 
Mūsų parapija šiais metais neorganizuoja vasaros stovyklų vaikams. Tikimės organizuoti dviejų dienų stovyklą šeimoms rugpjūčio mėnesį.
Pagarbiai
kun. Vladas Gedgaudas

15. Berčiūnai organizuoja dvi pamainas 9-14 m. vaikams.
https://www.berciunai.lt/pagrindinis/registracija/


16. Kauno Šv. JP II parapija <jonopauliausparapija@gmail.com 
Mūsų parapija drauge su jėzuitų sielovados projektu MAGIS šiemet birželio 17-21 d. organizuoja vaikų vasaros stovyklą „Dievas myli mano gyvenimą“.
Vasaros stovykla skirta vaikams nuo 7 iki 10 metų.
Vieta: Dubysos g. 10, Padubysio k., Vilkijos apyl. sen. LT - 54205 Kauno r.
Numatomas dalyvio įnašas: 150 eur (į kainą įskaičiuota nakvynė ir maitinimas triskart dienoje bei užkandžiai, edukacijos).
Registracijos anketą paleisime jau netrukus, ją atsiųsime jums. Jei jau dabar būtų norinčių registruotis į vasaros stovyklą, galite nurodyti mūsų el. paštą.



